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Modern Fizik - 3

1. Frekansi 3.10" s olan fotonun enerjisi kag joule'diir? 5. Sekildeki fotoelektrik devrede katota dusurilen fotonlarin
(h=6,62.10%J . s) enerjisi 4 eV, metalin baglanma enerjisi 2,5 eV'tur.
A) 19,86.10% B) 19,86.10% sk
C) 19,86.10% D) 19.10%
E) 20.10%

gl

Ampermetreden akim gegmedigine gore, liretecin kes-
me gerilimi en az kag volttur?

A) 1,5 B)25 C)3 D) 4 E) 6,5

2. Dalga boyu 1550 A olan fotonun enerijisi kag eV olur?
(hc = 12400 eV. A)

A) 3 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10

6. Esik dalgaboyu 3100 A olan katot yiizeyinden sokiilen
elektronlarin maksimum kinetik enerjisi 3 eV olmaktadir.

Buna gore, fotonlarin enerjisi kag eV olur?
(hc=12400eV . A)
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3. Dalga boyu 6200 A olan fotonun enerjisi kag joulediir? ©
(hc=12400eV . A, 1eV =1,6.10"J) Q
A) 210" B) 3,2.10-'9 5
C) 4,810 D) 3,2.10% @ 7. Sekildeki fotoelektrik devrede katota diisuriilen fotonlarin
E) 3,4.102 s dalgaboyu 2480 A, metalin baglanma eneriisi 1,4 eV'dur.
1s1k
4. Enerjisi 8.10°J olan bir fotonun enerjisi kag eV olur? Buna gore, kopan fotoelektronlarin maksimum kinetik
(1eV=16.10"J) enerjisi kag eV olur? (hc = 12400 eV . A)
A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 8 A) 0,6 B) 3,6 C) 4,4 D) 4,6 E) 6,6
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8. Bir fotoelektrik devrede katot metaline 7,5 eV enerijili fo- 11. K, L ve M metallerinden sékilen fotoelektronlarin mak-
tonlar dusurildiginde kopan fotoelektronlarin maksimum simum kinetik enerijisinin, tek renkli fotonlarin frekansina

kinetik enerijisi 3,2 eV oluyor. bagli grafigi sekildeki gibidir.
Buna gore, katot metalinin baglanma enerjisi kag eV olur?

Kinetik Enerji
A) 4,3 B) 5,2 C) 64 D) 8,3 E) 10,7 “Inel nerji

> Frekans
250

-4,3
64l

gl

9. Bir fotoelektrik devrede katot metaline baglanma enerijisi
2 eV'dur.
Buna gore, katot yiizeyine 5 eV enerjili fotonlar diisti-
rildiigiinde kopan fotoelektronlarin kinetik enerjisi
kag eV olur?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E)7

Buna gore, fotoelektronlan durduran kesme potansi-

yel farklan V,, V, ve V,, arasindaki iligki nedir?

A) V. >V, >V, B) V,>V, >V,

C) V,>V >V, D) V. >V, >V,
E)V,>V,.>V,
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‘© 12. Ayni fotosele ayri ayri disirilen K, L, M isiklarinin
10. Ozdes fotosellere diisiiriilen X, Y ve Z iginlarinin akim-ge-  ® akim - gerilim grafigi sekildeki gibidir.
rilim grafigi sekildeki gibidir. g Akim
N 3
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//_\ 5 Gerilim
Gerilim
Vy Vz Vx O Buna gore;
Buna gore, X, Y ve Z iginlaninin frekanslari f, f, ve f, . kesme potansiyelleri V, =V _>V,,
arasindaki iligki nedir? Il. dalga boylari A,, > A, = A,
A) £ > > B) f,>f >f lll.1s1k siddetleri I, > 1 > 1,
C) f,>f >f D) f,>f >f yargilarindan hangileri dogrudur?
Y z X X z Y
E)f,>f >f, A) Yalniz I. B) lvell. C) lvelill.
D) Il ve lll. E) I, Ilvelll
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




